



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TRANSPORTES E GESTÃO
TERRITORIAL

Errata:

No resultado da seleção para o mestrado do PPGTG, publicado no dia 10/12/2015, onde lê-se DALAMA R DE SOUSA MIRANDA , leia-se DALMAR DE SOUZA MIRANDA.

Florianópolis, 11/12/2015

Secretaria do PPGTG